



**ELŐTERJESZTÉS**

*Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. október 24-ei rendes, nyílt ülésére*

**Hiv. szám:** MJH/2765/2023.

**Tárgy:** Javaslat közművelődési szakember státusz betöltésére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

*A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kultv.) és a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja, hogy minden községben legalább közösségi szintet kötelező működtetni, ahol a feladatellátó (jelen esetben az Önkormányzat) legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert köteles foglalkoztatni. A fenti feltételeknek az együttműködő Önkormányzatok 2021. december 1. napjától kötelesek megfelelni.*

Az NMI és Majosháza Község Önkormányzata között létrejött Együttműködési Megállapodás szerint az NMI 2020. november 1-jétől elindította a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programot, melynek célja, hogy a településeken biztosítottá váljon a kulturális alapellátás, a lakóhelyen mindenki szakmai segítséget kapjon az önműveléshez, az értékek megéléséhez, a művelődő közösségek munkájához. A program keretében 2020. december 1. napjától 2021. november 30. napjáig Oláh-Vas Ildikó Ilonát (2339 Majosháza, Ady E u. 3.) foglalkoztatta az NMI, mint munkáltató és biztosította nevezett személy megfelelő képzését.

A Magyar Államkincstár a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Közösség-szervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösség-szervező bértámogatása – 2021. című, MFP-KEB/2021. kódszámú pályázatán Majosháza Község Önkormányzata 3.035.340 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el. A támogatott tevékenység: bértámogatás, egy fő napi 8 órában. A törvényi előírásoknak megfelelően Oláh-Vas Ildikó Ilonát 2022. január 1. napjától 2022. december 31. napjáig foglalkoztatta az Önkormányzat a fent leírt keretek között, napi 8 órában.

A Képviselő-testület a 142/2022. (XII. 20.) számú határozatával arról döntött, hogy Oláh-Vas Ildikó Ilona közalkalmazottat 2023. január 1. napjától további 1 éves határozott időre alkalmazza, hiszen a jogszabály előírja, hogy a feladatellátó (Önkormányzat) legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakembert köteles foglalkoztatni. Ez a határozott idő 2023. december 31. napjával lejár. Oláh-Vas Ildikó Ilona nyilatkozatban ismét vállalta a további foglalkoztatását.

A fentiek alapján szükséges a 2024. évre is betervezni a státuszt, illetve az ahhoz kapcsolódó bérköltséget és egyéb juttatásokat újabb 1 év határozott időre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

**Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) Oláh-Vas Ildikó Ilona (2339 Majosháza, Ady E. u. 3.) közalkalmazottat, mint közművelődési szakember újabb 1 éves, 2024. január 1-jétől 2024. december 31-éig tartó határozott időre a törvényi előírásoknak megfelelően foglalkoztatja.
- b) felkéri a Polgármestert, hogy a közalkalmazotti státusz biztosításával kapcsolatban tegye meg a munkáltatói intézkedéseket.

**Határidő: azonnai**

**Felelős: Polgármester**

**A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.**

**Az előterjesztést tárgyalta:** Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság  
Humánpolitikai Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** Horváth Andrea humánpolitikai előadó

**Majosháza, 2023. október 16.**



**Zsáros Viktor**  
polgármester

**Az előterjesztés törvényes:**



**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző



# Nyilatkozat

Alulírott: Oláh- Vas Ildikó Ilona

Beosztás: művelődésszervező

Cím: 2339 Majosháza, Ady Endre utca 3.

Munkaszerződésem 2023. decemberében lejár ezért nyilatkozom, hogy a 2024-es évben, továbbra is szeretnék Majosháza Község Önkormányzatának, művelődésszervezői munkatársa lenni!



Kelt.: Majosháza, 2023.10.04.

Oláh-Vas Ildikó Ilona  
művelődésszervező